



प्रधानमन्त्री नै भन्छन्

'मुलुकमा अराजकता फैलिँदो छ'

नेताहरूका अनुसार पार्टीको सचिवालय बैठकमा प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले 'मुलुकमा अराजकता फैलिँदो छ। केही अराजकतावादी शक्ति र केही पार्टीले सरकार र एमालेमाथि आक्रमण शुरू गरेको' त्रिफिड गरेका हुन्।



भावना पाठक/मध्यान्ह काठमाडौं, १३ भदौ।

केपी शर्मा ओली दुईतिहाइ बहुमतसहितको सरकारका प्रधानमन्त्री हुन्। प्रतिनिधि सभाको सबैभन्दा ठूलो दल नेपाली कांग्रेस र दोस्रो ठूलो दल नेकपा एमालेको संयुक्त सरकारको नेतृत्वकर्ता प्रधानमन्त्री ओलीले गत साउन ६ गते २७ सदस्यीय प्रतिनिधि सभाबाट १८८ सांसदको मत पाएका थिए।

संविधान संशोधन गर्नेसहितका एजेण्डा लिएर शक्तिशाली प्रधानमन्त्री भएका ओलीले सरकारमाथि आक्रमण भएको गुनासो गरेका छन्। सरकारको बचाउका लागि पार्टीका नेता/कार्यकर्तालाई उनको आग्रह छ।

विहीवार नेकपा एमालेको सचिवालय बैठक पार्टी केन्द्रीय कार्यालय च्यासल ललितपुरमा बसेको थियो। जसलाई सम्बोधन गर्दै एमालेका अध्यक्ष समेत रहेका प्रधानमन्त्री ओलीले सरकार र एमालेमाथि चोटी आक्रमणको प्रयास भइरहेको बताए। यसलाई प्रतिवाद गर्नुपर्ने अवस्था आएको भन्दै उनले पार्टीका नेता/कार्यकर्तालाई प्रतिवाद गर्न आग्रह गरेका छन्।

नेताहरूका अनुसार सरकार र पार्टी नेतृत्वलाई बदनाम गर्ने, चरित्र हत्या गर्ने कार्य भइरहेको उल्लेख गर्दै प्रधानमन्त्री ओलीले सतर्कता अपनाउन सचिवालय सदस्यलाई आग्रह गरेका छन्।

नेताहरूका अनुसार प्रधानमन्त्री ओलीले भनेका छन्, 'मुलुकमा अराजकता फैलिँदो छ। केही अराजकतावादी शक्ति र केही पार्टीले सरकार र एमालेमाथि आक्रमण शुरू गरेका छन्।'

अराजकता गतिविधि नियन्त्रण गर्न सरकार सजग रहेको भएतापनि पार्टीका नेता/कार्यकर्ताको समेत साथ चाहिएको उनले बताएका छन्। यसका लागि पार्टीका नेता/कार्यकर्तालाई अराजकता फैलाउनेहरूको गतिविधि नियालेर प्रतिवाद गर्नुपर्ने उनको आग्रह छ।

नेताहरूले सत्तासमीकरण फेरबदलको हल्ला चलेको भनेर प्रधानमन्त्री ओलीलाई सोधेका थिए। प्रधानमन्त्री ओलीले सरकारलाई अघि बढ्न कुनै समस्या नभएको जवाफ दिएका छन्। बरु सरकार आगामी दिनमा परिणाम निकाल्ने गरी अग्रसर रहेको बताए।

नेताहरूका अनुसार सरकारको नेतृत्वमा भएता पनि एमालेले जनतामा जाने कार्यक्रम बनाएर जाने नीति लिएको छ। यसका लागि विहीवारको सचिवालय बैठकमा महासचिव शंकर पोखरेलले पार्टीको वार्षिक कार्ययोजनाको मस्यौदा पेश गरे।

पार्टी संगठनलाई गतिशील बनाउन, सदस्यता वितरणलाई तीव्रता दिन, सदस्यता नवीकरणलाई चुस्त बनाउन, केन्द्रीय स्थानीय तहसम्म नियमित बैठक गर्न, >>> पृष्ठ २ मा



'सरकार नै गम्भीर हुनुपर्छ'

जातीय भेदभावका घटना अन्त्यका लागि सरकार नै गम्भीर हुनुपर्ने सरोकारवालाहरू बताउँछन्। दलितका लागि दलित आन्दोलन नेपालका संयोजक एवम् अभियन्ता खगेन्द्र सुनार जातीय मुद्दाको प्रभावकारी ढंगले काम नहुँदा प्रहरी समक्ष उजुरी कम मात्रामा परेको दावी गर्छन्। उनले जातीय मुद्दा सरकारवादी मुद्दा भएको हुँदा पनि प्रहरीसमक्ष घटना कम आएको बताए।

'यो मुद्दा सरकारवादी मुद्दा हो। सरकारले हेर्छ, त्यही पनि प्रभावकारी रूपमा काम हुँदैन यसले मुद्दाहरू कम परेको होला' उनले भने 'यसलाई प्रभावकारी बनाउन सरकार गम्भीर भएर लाग्नुपर्ने देखिन्छ।' अभियन्ता सुनारले दलितका

मुद्दामा मात्रै नभई जुनसुकै मुद्दामा पनि सरकारको ध्यान नदिएको आरोप लगाउँछन्। अन्य अभियान चलाउने सरकारले जातीय विभेदको अन्त्य गर्न विभिन्न अभियान चलाउन आवश्यक रहेको सुझाउँछन्। न्यायपालिका पनि यस विषयमा गम्भीर हुन जरुरी रहेको उनको बुझाइ छ।

विभेद न्याय पाउने आशा नरहेकाले प्रहरीसमक्ष घटना नपुग्ने गरेको उनको बुझाइ छ। कहिलेकाहीँ प्रशासनले नै उजुरी लिन नमानेको उनको गुनासो छ।

नेपालको संविधान, २०७२ को धारा २४ ले छुवाछूत तथा भेदभावविरोधको हक प्रदान गरेको छ। संवैधानिक व्यवस्थाअनुसार कुनै पनि व्यक्तिलाई निजको >>> पृष्ठ २ मा

प्रहरीसम्मै पुग्दैन जातीय भेदभावका घटना

जातीय विभेदका सार्वजनिक भए सामाजिक सद्भाव खल्बलिनै गलत बुझाइले गुपचुप हुने गरेको सरोकारवालाहरूको बुझाइ छ। समाजमा विभेदको स्वीकारोक्ति नरहेको र प्रहरीमा उजुरी दिने हतम्याद रहेका कारणले समेत समस्या पारेको पाइन्छ।

कुलेन्द्र शाही/मध्यान्ह सुर्खेत, १३ भदौ।

कर्णाली प्रदेशमा जातीय विभेदका घटना रोकिएको छैन। बरु गाउँमा हुने भेदभाव प्रहरीकर्ता कम्तिमा पुराने गरेको बताउँछन् कर्णाली प्रदेश प्रहरी कार्यालय सुर्खेतका प्रवक्ता वीरबहादुर ओली। धेरैजसो घटना गाउँमा मिलापत्र गर्ने हुँदा प्रहरीमा उक्त घटना कम आउने गरेको उनको बुझाइ छ।

उनी भन्छन्, 'भेदभाव केही कम त भएको होला तर पनि कतिपय ठाउँमा अझै उस्तै छ, उनी भन्छन्, 'घटना भएपनि गाउँकै ठूलाबडाहरूले उक्त घटना मिलापत्र गरिरहन्छन्, प्रहरीसामु आए पक्राउ पर्ने मुद्दा मामिला हुने गाउँका मान्छेसँग रिसिमी बढ्छ, भन्ने त्रास पनि देखिन्छ।'

जिल्ला प्रहरी कार्यालय सुर्खेतका प्रहरी उपरीक्षक रूपेश खड्का पनि गाउँ घरमा जातीय छुवाछूत भएपनि प्रहरीसमक्ष कम्तिमा आएको बताउँछन्। उनका अनुसार एक वर्षमा एक/दुईवटा मात्रै उजुरी पर्ने गरेका सुनाउँछन्।

कर्णाली प्रदेशमा पाँच वर्षमा जातीय विभेदका घटना सयौं मात्रामा घटेपनि प्रदेश प्रहरी कार्यालयमा भने १९ वटा मात्रै उजुरी परेको तथ्यांक छ।

प्रदेश प्रहरी कार्यालयले उपलब्ध गराएको तथ्यांकमा पाँच वर्षमा कर्णालीका दश जिल्लाबाट जातीय विभेदका जम्मा १९ वटा मात्रै उजुरी परेको देखाइएको छ। जसमा >>> पृष्ठ २ मा

आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ मा २, २०७७/०७८ मा ६ २०७८/०७९ मा एउटा पनि घटना दर्ता भएका छैनन्। यस्तै २०७९/०८० मा ३ र २०८०/०८१ मा ८ वटा उजुरी दर्ता भएको प्रवक्ता



भेदभावका घटना भएपनि गाउँकै ठूलाबडाहरूले मिलापत्र गरिरहन्छन्, प्रहरीसामु आए पक्राउ पर्ने, मुद्दा मामिला हुने, रिसिडी बढ्छ भन्ने त्रास पीडितहरूमा देखिन्छ।

वीरबहादुर ओली

प्रवक्ता प्रहरी कार्यालय सुर्खेत कर्णाली प्रदेश

ओलीले जानकारी दिए। उजुरीका आधारमा यी पाँच वर्षमा २४ जना पक्राउ परेका छन्।

जातीय विभेदका घटना बाहिर त्वाउँदा सामाजिक सद्भाव खल्बलिनै भन्ने भावले घटना बाहिर नआएको बुझाइ प्रहरीको छ। >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विशेष

क्रोएसिया पठाउने भन्दै ठग्ने तीन पक्राउ

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, १३ भदौ।

वैदेशिक

रोजगारीमा क्रोएसियासहित विभिन्न मुलुकमा पठाइदिने भन्दै करिब ७ लाख रूपैयाँ ठगी गरेको आरोपमा प्रहरीले तीन जनालाई पक्राउ गरेको छ।

पक्राउ पर्नेहरूमा सुनसरी मिक्लाजुड गाउँपालिका-७ घर भइ हाल काठमाडौंको गोकर्णेश्वर नगरपालिका-८ माकलवारी बस्ने ४२ वर्षीय शशी लामा, कास्की माछापुच्छ्रे-६ घर भइ हाल काठमाडौं महानगरपालिका-२६ रानीवारी बस्ने ३२ वर्षीया रोशनी विश्वकर्मा तथा सिन्धुली कमलामाई नगरपालिका-७ घर भइ हाल भक्तपुरको सूर्यविनायक नगरपालिका-६ बस्ने २५ वर्षीय गणेशबहादुर श्रेष्ठ रहेको प्रहरीले जनाएको छ।

उनीहरू युरोपेली मुलुक क्रोएसिया र यूएईलगायतका देशमा आकर्षक तलब सुविधासहितको रोजगारीमा लैजाने भन्दै पीडितहरूलाई लामो समयसम्म भ्रुक्ष्वाएर सम्पर्कविहीन भएका थिए।

काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयका सूचना अधिकारी एवम् प्रहरी उपरीक्षक काजीकुमार आचार्यले उनीहरूले वैदेशिक रोजगारीमा पठाउने आश्वासन दिएर ६ लाख ७७ हजार लिएको देखिएको प्रहरी बताएको छ। पक्राउ परेकामध्ये अभियुक्त लामाले ४ लाख ६५ हजार, विश्वकर्माले १ लाख दुई हजार तथा श्रेष्ठले २ लाख १० हजार लिएको प्रहरीले बताएको छ। उनीहरूलाई थप अनुसन्धान तथा कारबाहीका लागि विहीवार वैदेशिक रोजगार विभाग, ताहाचल काठमाडौं पठाइएको प्रहरीले बताएको छ।

कतारमा अस्ताए म्याग्दीका हरि

तिलु शर्मा पौडेल/मध्यान्ह दाहा, कतार, १३ भदौ।

वैदेशिक रोजगारीको सिलसिलामा कतार आएका म्याग्दीका हरिबहादुर विकको निधन भएको छ। पाँच वर्ष आठ महिना पहिले कतार आएका धवलागिरि २ लुलाङ् म्याग्दीका ३९ वर्षीय विकको कार्यस्थलमा करेन्ट लागेर निधन भएको हो। नेपालबाट हेभी ड्राइभर भिसामा श्रम सम्भन्धीतामार्फत कतार आएका उनको अगस्ट २९ तारिक विहान सवा ९ बजे मृत्यु भएको थियो।

विकको शव विहीवार साँझ सबै कानूनी प्रक्रिया पूरा गरी नेपाल पठाउन लिएको मोना आईसीसीका कोषाध्यक्ष तथा मोना कतारका प्रमुख सल्लाहकार नरेन्द्र फगामीले मध्यान्ह दैनिकलाई जानकारी दिए। फगामीले कम्पनीमार्फत मृतकले पाउनुपर्ने सम्पूर्ण रकम कम्पनीका अधिकारीले मृतककी >>> पृष्ठ २ मा



लापरवाहीले जहाज ग्राउन्डेड



राष्ट्रिय ध्वजावाहक निजीकरण गर्नु राम्रो नभए पनि सधैं समस्या र आर्थिक रूपमा कमजोर बनाएर चलाउन हुँदैन। जहाज किन्न सरकारसँग पैसा नभएको भन्दै निजी क्षेत्रलाई सञ्चालनको लागि दिन उपयुक्त हुन्छ।

पशुपति शर्मेशेर जवरा सांसद, राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी



निगमसँग चार वटा विमान छ। हिमालय एयरलायन्ससँग पनि चार वटा विमान छ। हिमालयको जहाज कहिले ग्राउन्डेड आउँदैन। तर निगमको किन आउँछ ?

देवीप्रकाश मर्दाने सांसद, नेकपा एमाले



निगमले लिएको ऋण र सावौं तिर्न समेत नसकेको अवस्था छ। निगमसँग भएको ४ वटा अन्तर्राष्ट्रिय उडान भर्ने विमान मध्ये तीन वटा चाडपर्वकै सिजनमा समयमै मर्मत नहुँदा ग्राउन्डेड भएका छन्। वर्षौंदेखि घाटाको व्यापार गरेको राष्ट्रिय ध्वजावाहक नेपाल वायुसेवा निगमलाई निजीकरण गर्ने पक्षमा सांसदहरू उभिएका छन्।

छवि सापकोटा/मध्यान्ह काठमाडौं १३, भदौ।

नेपाल वायुसेवा निगमका तीन वटा जहाज एकै पटक ग्राउन्डेड हुने विषयले निगमको गम्भीर लापरवाही देखिएको हो।

जहाजको समयमै मर्मतसम्भार नहुँदा सधैं ग्राउन्डेडले निगमको व्यावसायिक यात्रा नै संकटमा परेको छ। निगम नै टाट पल्टिने अवस्था आएपछि प्रतिनिधिसभाको अन्तर्राष्ट्रिय सम्बन्ध तथा पर्यटन >>> पृष्ठ २ मा



अर्घाखाँची खानेपानी सरसफाइ डिभिजनको प्रगति शतप्रतिशत

सूर्य प्रसाद भुसाल/मध्याह्न
अर्घाखाँची, १३ भदौ

खानेपानी तथा सरसफाइ डिभिजन कार्यालय अर्घाखाँचीले गत आर्थिक वर्ष २०८०/८०९१ सम्पन्न गर्नुपर्ने सबै योजनाहरू सम्पन्न गरेको जनाएको छ।
कार्यालय प्रमुख रामभरोस यादवले उक्त कुरा बताएका हुन्। कार्यालयका कर्मचारीहरूले गुणस्त्रीयतामा कमी हुन नदिने गरी फिल्डमा खटिएर काम गरेपछि गत आर्थिक वर्ष शतप्रतिशत काम सम्पन्न भएको हो। डिभिजनले अर्घाखाँचीमा अनुगमन निरीक्षण गरेर गुणस्तर काम भए/नभएको प्राविधिक मूल्यांकन गरेर मात्रै यस आर्थिक वर्षमा रकम भुक्तानी गरेको डिभिजन प्रमुख यादवले जानकारी दिए।



नियमित रूपमा खानेपानीका कामहरू भएका साइडमा पुगि गुणस्त्रीय काम गराउने गरेका शिपगंगा नगरपालिका वडा नम्बर १० का पूर्व वडाध्यक्ष हिममत पोखरेलले जानकारी

डिभिजनमा कार्यालय प्रमुख इन्जिनियर रामभरोस यादव, सबइन्जिनियर गोविन्द आचार्य, विकास पौडेल, प्राविधिक राम प्रसाद पोखरेलसहितका प्राविधिक कर्मचारीहरू

दिए। डिभिजनका कर्मचारीहरूले राम्रो काम गराएको भन्दै उनिहरूलाई स्थानीय बासिन्दादेखि जनप्रतिनिधिहरूले खुलेर प्रशंसा गर्ने गरेका सन्धिखर्क नगरपालिका वडा नम्बर ६ का प्रकाश महत्राले बताए।
प्रमुख यादवको दिव्येशनामा कर्मचारी प्राविधिक फिल्डमा खटिने र गुणस्त्रीय छिटोछरितो काम गराउने काममा आफूहरू दिनरात नभनी साइडमा पुगेर काम गरेको कार्यालयका सच इन्जिनियर गोविन्द आचार्यले बताए। नियमित काममा निकै व्यस्त रहने कर्मचारीहरूका कारण अर्घाखाँचीमा खानेपानीले सोचेभन्दा बढी प्रगति हासिल गर्न सफल भएको छ भने खानेपानी योजना तोकिएको समय अवधिमा सम्पन्न हुने गरेका छन्। प्रमुख यादवसहितका कर्मचारीहरू विद्यानदेखि बेलुकासम्म विदाको दिनपनि नभनी उपभोक्ता र जनताहरूको काममा व्यस्त देखिने गरेको जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख जीवनारायण कोइरालाले कौटुकी भए।

गण्डकीमा नौ मन्त्रालय बनाउने सहमति

गण्डकी/मस- सत्तारूढ ने पाली कांग्रेस र नेकपा (एमाले)बीच गण्डकी प्रदेश सरकारमा नौ मन्त्रालय बनाउने सहमति भएको छ। गण्डकी प्रदेशसभामा कांग्रेस संसदीय दलका नेता सुरेन्द्रराज पाण्डे मुख्यमन्त्री रहेका हालको मन्त्रिपरिषद् सात सदस्यीय रहे को छ।



'कांग्रेसले मुख्यमन्त्रीसहित पाँच र एमालेले चार मन्त्रालय लिने सहमति भएको छ', उनले भने, 'आगामी आइतबारसम्ममा

सहमति हुन सकेको छैन। मुख्यमन्त्री पाण्डेले आफूलाई विश्वासको मत दिने नेकपा (माओवादी केन्द्र) को चुनाव चिन्ह लिएर निर्वाचित ने पाली समाजवादी पार्टीका फणीन्द्र दे वकोटा र स्वतन्त्र प्रशासनाध्यक्ष सदस्य राजीव गुरुङलाईसमेत समेटेर सरकार पुनः गठन गर्ने कांग्रेस ले जनाएको छ।

यसअघि एमाले संसदीय दलका नेता खगारा अधिकारी मुख्यमन्त्री हुँदा मन्त्रालय संख्या १२बाट घट्टाएर सातमा पुऱ्याइएको थियो। अहिले दलहरूबीच मन्त्रालयको बाँडफाँड मिलाउन फेरि मन्त्रालय थप्ने

सहमति भएको छ। मन्त्रालयको संख्या र बाँडफाँडमा सहमति नजुटाउँदा सङ्घीय सरकार बनेको दुई महिना विलम्बान्दामसमेत गण्डकीमा नयाँ समीकरण अनुसारको सरकार बन्न सकेको थिएन। गण्डकी प्रदेशसभामा एमाले संसदीय दलका प्रमुख सचेतक गोविन्दबहादुर ने पालीले मन्त्रालय थप गर्दा त्यसको औचित्य पुष्टि गर्ने चुनौती भने दलसामु रहेको बताए। उनले संविधानले दिएको अधिकार भन्दैमा धेरै मन्त्रालय बनाउनु उपयुक्त नहुने र त्यसलाई नागरिकले पनि नचाउने बताए।

पाँचथरको फालेलुडामा विस्फोटक पदार्थ पड्किँदा ४ बालक घाइते

लेखनाथ सिकाह/मध्याह्न
पाँचथर, १३ भदौ

पाँचथर फालेलुङ ५ प्राखडवुडामा विस्फोटक पदार्थ पड्किँदा ४ जना बालक घाइते भएका छन्। विहीवार फालेलुङ ५ डाँडागाउँमा विस्फोटक पदार्थ पड्किँदा ४ बालक घाइते भएका हुन्। फालेलुङ ५ प्राखडवुड डाँडागाउँका आइतारात केरुङको घरमा विस्फोट भएको ३:३० बजे विस्फोट भएको स्थानीयको भनाइ छ। घटनाको विषयमा अनुसन्धान भइरहेको पाँचथरका प्रमुख हेमन्त भण्डारीले जानकारी दिए। 'सम्भवतः विगतको सशस्त्र द्वन्द्व कालमा छाडिएका माइनु हुन सक्छ' पाँचथरका अधिकारकर्मी मंगल वेधाले भने। केही वर्ष अगाडि हिलिहाड गाउँपालिकामा पनि यस्तै घटना घटेको थियो।

दीपक राईका ७ वर्षीय छोरा सामान्य घाइते भएका छन्। गम्भीर घाइते तीनै जनालाई उपचारका लागि जिल्ला अस्पताल पाँचथर ल्याइएको छ भने सामान्य घाइतेको स्थानीय स्वास्थ्य चौकीमा उपचार भइरहेको फालेलुङ ५ वडाध्यक्ष भरत खपाङ्गीले जानकारी दिए।

Advertisement for KUWAIT MA ROJGAR, Volume International Restaurant Company. Includes details about job openings for Heavy Truck Driver and Kitchen Worker, with salary and benefit information.

Advertisement for SAUDI MA VEDESHIK ROJGAR, K L Employment Service (P) Ltd. Details job openings for Construction Worker and Loading & Unloading Worker.

Advertisement for SAUDI MA ROJGAR, AL KHALDI LOGISTICS COMPANY. Details job openings for Heavy Truck Driver and A Builder.

Advertisement for SAUDI MA ROJGAR, MADAR INDUSTRY COMPANY. Details job openings for Loading/Unloading Worker and Plastic Machine Operator.

Advertisement for SAUDI MA ROJGAR, MADAR INDUSTRY COMPANY. Details job openings for Kitchen Worker and Building Labour.

Advertisement for SAUDI MA ROJGAR, Volume International Restaurant Company. Details job openings for Heavy Truck Driver and Kitchen Worker.

Advertisement for SAUDI MA VEDESHIK ROJGAR, K L Employment Service (P) Ltd. Details job openings for Construction Worker and Loading & Unloading Worker.

Invitation for Bids for Api Nampha Campus. Includes details about the construction works, bidding procedures, and contact information for the project chief.

Advertisement for Superb Solutions Pvt. Ltd. Details services and contact information.

Advertisement for OMONAMA ROJGAR, FAST EXECUTION INVEST S.P.C. Details job openings for Domestic Wiring Electrician and Industrial Wiring Electrician.

Advertisement for SAUDI MA ROJGAR, AHMED SAIED AL HADDAL COMPANY. Details job openings for Heavy Truck Driver and Heavy Driver (Truck Driver).

बक्स अपिस समाचार

चलचित्र विकास बोर्डको अध्यक्षमा दिनेश डिसी नियुक्त

काठमाडौं/मस- निर्देशक तथा कलाकार दिनेशराज दाहाल (डिसी) नेपाली फिल्म क्षेत्रको सर्वोच्च निकाय चलचित्र विकास बोर्डको अध्यक्ष पदमा नियुक्त भएका छन्।

बोर्ड अध्यक्षमा नियुक्त गरेको हो। फिल्म निर्देशक, अभिनेता तथा संचारकर्मीसमेत रहेका डिसी सत्तारूढ एमाले निकट जनप्रकीय चलचित्रकर्मी संघको अध्यक्ष समेत हुन्। उनी टेलिभिजन



तथा रेडियो कार्यक्रमका निर्माता र प्रस्तोताको रूपमा समेत चर्चित छन्। बोर्ड अध्यक्षका लागि आवेदन दिएका ६ जनामध्ये डिसीसहित शिवा पाण्डे बस्नेत र राजेश थापाको नाम तालुकवाला

निकाय सञ्चार मन्त्रालयले मन्त्रपरिषद्मा सिफारिस गरेको थियो। सबैभन्दा अगाडि डिसीले नै आवेदन दिएका थिए। शुरुदेखि नै उनलाई बोर्ड अध्यक्षको बलियो दावेदार मानिएको थियो।

मिस युनिभर्स शेनिस पालासियोस नेपाल भ्रमणमा



निकारागुआको मानागुवाबाट आएको २४ वर्षीया शेनिस पालासियोस एक अघिवात (मानसिक स्वास्थ्य) र अडियो भिजुअल निर्माता

पनि हुन्। उनको यो भ्रमण सौन्दर्य प्रतियोगिता क्षेत्रको लागि गर्बको क्षण मात्र नभएर विश्व पर्यटकका लागि नेपाललाई एक प्रमुख गन्तव्यको

रूपमा चिनाउने सुनौलो अवसर पनि हो। यो अन्तर्राष्ट्रिय सौन्दर्य फेसन क्षेत्रमा नेपालको प्रतिनिधित्व गर्ने प्रमाण पनि हो।

काठमाडौं/मस- नेपालको इतिहासमा पहिलो पटक मिस युनिभर्स विजेताले नेपाल भ्रमण गर्दैछन्। मिस युनिभर्स नेपाल २०२४ मा अतिथिको रूपमा मिस युनिभर्स २०२३ शेनिस पालासियोस नेपाल आएका छन्। यस ऐतिहासिक क्षण नेपालको सौन्दर्य प्रतियोगिताको लागि एक महत्वपूर्ण कोसेढुंगा रहेको आयोजकको दावी छ। शेनिस मिस युनिभर्स नेपाल २०२४ को प्रि-जजमेन्ट राउन्डसम्म रहने आयोजकले जनाएको छ।

नेपालको बढ्दो आकर्षणलाई उजागर गरेको छ। हामी प्रतियोगीहरूलाई उत्कृष्ट प्रशिक्षण र अवसर दिन प्रतिबद्ध छौं र सोही अनुरूप काम गरिरहेका छौं। त्यसैगरी मिस युनिभर्स २०२३ शेनिस पालासियोसले आफ्नो उत्साह व्यक्त गर्दै भनिन्, 'पहिलो पटक नेपाल भ्रमण गर्न पाउँदा म निकै उत्साहित छु। मिस युनिभर्सको रूपमा मैले नेपाली महिलाहरूलाई सशक्त बनाउने र यहाँको विविधतालाई पनि सञ्चाल्ने अवसर पाएको छु। म नेपालको राष्ट्रिय तथा सांस्कृतिक सम्पदाहरूको अवलोकन गर्नुका साथै नेपालको पर्यटन र आर्थिक वृद्धिको प्रबर्द्धनमा योगदान पुऱ्याउन चाहन्छु। मलाई विश्वास छ मेरो यो नेपाल भ्रमणले विश्वभरका मानिसहरूलाई नेपालको मौलिकताका बारेमा जानकारी पुऱ्नेछ।'

'एक्टर'को दोस्रो अफिसियल थिम पोस्टर सार्वजनिक



काठमाडौं/मस- पोस्ट ट्रेक बानको दोस्रो अफिसियल थिम पोस्टर सार्वजनिक भएको छ। निर्माणपक्षले आज थिम पोस्टर सार्वजनिक गरेको हो। पोस्टरमा फिल्मका मुख्य कलाकार प्रदीप खड्कालाई देख्न सकिन्छ। लामो कपालमा रहेका उनको अनुहारभरि घाउचोट लागेको आलो रगत छ। यसले उनी कसैको आक्रमणमा परेको प्रष्ट बुझिन्छ।

शर्मा, राजबल्लभ कोइराला, दिव्य देव, सुशील सिटौलालगायत कलाकारले अभिनय रहेछ। अभिनेता खड्काले पहिलो पटक फिल्मको पदमा आना र दिव्यासंग सहकार्य गर्न लागेका हुन्। राजन भुसालको निर्देशन रहेको फिल्मका निर्माता थमन कुमारी भण्डारी हुन्। क्रेयटिभ प्रोड्युसर मोती काकी रहेको फिल्मको लाइन प्रोड्युसरमा तोरन क्षेत्री हुन्। फिल्मको कथा आकाश बराल र राजन स्वयंले लेखेका छन्। अद्वुत फिल्मस् र मोती फिल्मस्को प्रस्तुतिमा रहेको फिल्मलाई नरेन्द्र मैनालीले खिचेका छन्। ट्राइडेन कन्सेप्टको पोस्टर डिजाइन रोयल भिजुअलले गरेका हुन्। फिल्ममा आक्रमण र पृष्ठभूमिको कलरले कतै चलचित्रले स्याड स्टोरी त भनेको छैन भन्ने अनुमान लगाउन सकिन्छ। तर निर्माणपक्षले स्टोरी खुलाएको छैन। कात्तिक १५ गते रिलिज हुने फिल्म 'एक्टर'मा प्रदीपसंग डेब्यु अभिनेत्री दिव्या रायमाफी, आना

कर्जा चुक्ता गर्न आउने बारे ३५ दिने अत्यन्त जरुरी सूचना

यस बैंकको तपशिलको ऋणी संस्थाले लगनबेल शाखाबाट उपभोग गरेको कर्जाको सांवा, ब्याज र हर्जना रकम तिन बुकाउनु पर्नेमा हालसम्म नतिरी नबुकाई कर्जा सम्बन्धि शर्त तथा बन्देजहरू उल्लंघन गरेकोले सो सम्बन्धमा मौखिक तथा लिखित रूपमा कर्जा तिन बुकाउनु बार्म्बार तरताकेता गर्दा समेत संस्थाले तिन बुकाउनु पर्ने कर्जाको सांवा, ब्याज, हर्जना तथा बन्देजहरू रकम समेत चुक्ता भुक्तानी नगरी आलतल गरी बाकी राखी कर्जा चुक्ता गर्ने तर्फ कुनै तयस्तरा नदेखाएको हुनाले कर्जा चुक्ता गर्न आउने बारे यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र बँकेलाई बुकाउनु पर्ने कर्जाको सांवा, ब्याज, तथा हर्जना समेत बुकाउनुहुन सम्बन्धीत ऋणी संस्था, धितो जमानतकर्ता र जमानतकर्ताहरूलाई समेत सूचित गरिन्छ। सो सार्व भित्र बख्यौता भएको सम्पूर्ण कर्जा रकम चुक्ता, भुक्तान नगरेमा ऋण लिदा यस बैंकलाई लेखाई दिएको धितो लिलाम विक्रि गरी यस बैंकको सम्पूर्ण लेना रकम असुल उपर गरी लिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। साथै सुरक्षामा रहेको सम्पूर्ण धितो लिलाम विक्रिबाट पनि यस बैंकको सम्पूर्ण लेना रकम असुल उपर नभएमा वा कथम कयाचित धितोबाट असुल उपर हुन नसके वा असुल उपर नभएमा ऋणी संस्थाको पदाधिकारीको वा निजहरूको एकाधर सगोल परिवारको नाममा रहेको चलचल सम्पत्ती तथा अन्य जायजेबा सम्पत्तीबाट बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, सहकारी ऐन, नियमावली तथा प्रांचलित कानून बमोजिम असुल उपर गरी लिने तथा ऋणी संस्थाको पदाधिकारीहरू तथा जमानतकर्ताहरूलाई कालो सूचिमा समावेश गरिने व्यहोरा समेत सम्बन्धित संवेदाई सूचित गराइन्छ।

ऋणी संस्थाको नाम : श्री नवकालिपुर बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि. दर्ता नं:- ५०/०५६/०५७ रजिष्टर्ड ठेगाना : ललितपुर २०, कुमारीपाटी। हालको ठेगाना : ललितपुर २०, कुमारीपाटी

- १) नाम : शारदा पन्त पाण्डे (अध्यक्ष तथा जमानतकर्ता)
२) नाम : राधिका पन्त धिमिरे (उपाध्यक्ष तथा जमानतकर्ता)
३) नाम : नम्रता प्रसाई (सचिव तथा जमानतकर्ता)
४) नाम : कृष्ण प्रसाद सिटौला (कोषाध्यक्ष तथा जमानतकर्ता)
५) नाम : चेतना खरेल (संचालक तथा जमानतकर्ता)
६) नाम : दिपादेवी पन्त (संचालक तथा जमानतकर्ता)
७) नाम : नेत्र कुमारी तिमिसिना (सञ्चालक तथा जमानतकर्ता)

साइप्रसमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Domestic Worker and Scaffolding jobs.

साइप्रसमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Domestic Worker and Scaffolding jobs.

कतारमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for General Clean Worker (Male) and Scaffolding jobs.

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Kitchen Helper and Scaffolding jobs.

युईमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Accounts Assistant, Auto Electricians, etc.

युईमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Security Guard and Scaffolding jobs.

युईमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Construction Worker and Scaffolding jobs.

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Construction Labourers and Scaffolding jobs.

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Construction Labourers and Scaffolding jobs.

जापानमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Scaffolding, Care Worker, and Scaffolding jobs.

कतारमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for General Clean Worker (Male) and Scaffolding jobs.

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास सख्या, मासिक तलब, औजर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, कतिपय दिवस, श्रमा सुविधा, अरु कसैको कुरा, बरको अवधि. Includes details for Kitchen Helper and Scaffolding jobs.

डि.डि ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.

सम्पर्कमा रोज न.१, एयरपोर्ट काठमाडौं Phone : ०१- ५९०१५६९ E-mail : contact@dd-human.com

प्रधानमन्त्रीद्वारा महिला भलिबल खेलाडीलाई पुरस्कार वितरण



काठमाडौं/मस- प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले 'कामा बुमन्स भलिबल नेशनल लिग, २०२४' प्रतियोगितामा सहभागी खेलाडीलाई आज पुरस्कार वितरण गरेका छन्। प्रधानमन्त्री निवास, बालुवाटारमा आज आयोजित कार्यक्रममा सो टोलीका क्याप्टेन अरुणा शाहीसहित १४ खेलाडीलाई जसरी तीन लाख, मुख्य प्रशिक्षक जगदीशप्रसाद भट्टलाई २ दुई लाख, सहायक प्रशिक्षक भरत यादव, व्यवस्थापक निलमसिंह बजाजचार्याई र फिजियो लोकेन्द्र कुँवरलाई जसरी एक लाख २० हजार राशीसहित पुरस्कार प्रदान गरिएको हो।

महिला भलिबल खेलाडीले हालसम्म पाएको सफलताप्रति खुसी व्यक्त गर्दै आगामी दिनमा नयाँ कीर्तिमान कायम गर्ने गरी मेहनत गर्न आग्रह गरे। 'हाम्रा खेलाडी छोरीहरूलाई थप सफलता र प्रगतिका लागि उत्साह मिलेको छ भन्ने मैले विश्वास लिएको छु,' प्रधानमन्त्री ओलीले भने, 'यो पुरस्कारमा थप सफलताको शुभकामना जोडिएको छ। खेलाडीलाई निरन्तर अभ्यास र प्रेरणाको वातावरण तथा पूर्वाधारका लागि सरकारले सबैको प्रयत्न गर्नेछ। तपाईंहरू जहाँ जाँदा पनि जिच्छौं भने उच्च मनोबलका साथ अन्तिम समयसम्म लाग्नुस्।'

गत साउन १७ देखि २३ गतेसम्म काठमाडौंमा भएको उक्त खेलमा नेपालले उत्कृष्ट प्रदर्शनसहित दोस्रो स्थान हाँसिल गरेको थियो। मन्त्रपरिषदको गत साउन ३१ गतेको निर्णयबाट सहभागी खेलाडी र प्रशिक्षककायतलाई गरी कूल ४७ लाख ६० हजार पुरस्कार रकम दिने निर्णय गरेको थियो। यसअघि प्रधानमन्त्री ओलीले यही भदौ २ गते सहभागी खेलाडी र प्रशिक्षककायतसँग भलिबल खेलको विकासका लागि प्रधानमन्त्री निवासमा छलफल गरेका थिए। प्रधानमन्त्री ओलीले

उनले आफ्नो पदवहालीका दिन कीर्तिपुर खेल मैदानलाई तीन सय दिनभित्र स्तरोन्नति गर्ने निर्णय गरेको स्मरण गर्दै त्यसको कार्यान्वयन गरिने अवगत गराउँदै देशी राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिताको राम्रो तयारी गर्न सम्वन्धित निकायलाई आग्रह गरे। उनले दशरथ रंगशालाको खेल हँदा मैदान हिलामै हुनु दुःख भएको र उक्त रंगशालालाई स्तरीयबाहेक अन्य खेलमा दुरुपयोग नगराउने ध्यानाकर्षण गराए। कार्यक्रममा युवा तथा खेलकुदमन्त्री तेजलाल चौधरी, खेल पदाधिकारी, प्रशिक्षक र व्यवस्थापकको उपस्थिति थियो।

थाहा नगरस्तरीय जेसीज कप ब्याडमिन्टन प्रतियोगिता शुरु



राजकुमार के.सी., मध्याह्न
मकवानपुर, १३ भदौ

थाहा नगरस्तरीय जेसीज कप डबल ब्याडमिन्टन प्रतियोगिता शुरु भएको छ। विहीवारदेखि शुरु भएको प्रतियोगिताको पहिले दिन ४ वटा टिमले विजयी शुरुवात गरेका छन्। थाहा नगरपालिकाको क्याम्पाउंडास्थित कबर्डहलमा भएको प्रतियोगितामा रोशन गोपाली र घनश्याम श्रेष्ठ, नारायण विष्ट र हरि विष्ट, देव अर्याल र नरेन्द्र मोक्तान, इशाक केसी र नरेन्द्र लामाको टिमले विजयी शुरुवात गरेका हुन्।

प्रशासकीय अधिकृत कृष्ण गिरी, पालुड जेसीज पूर्वअध्यक्ष सुरेन्द्रमान प्रधान, ओमकर विष्ट, कुमार नेगी, मनोज रायमाफी, जयराज खत्री, निरवर्तमान अध्यक्ष संगम कार्की, थाहा नगर उद्योग वाणिज्य संघका अध्यक्ष पुरुषोत्तम ढकालकायतको आतिथ्यता रहेको थियो। कार्यक्रममा पालुड जेसीज वर्ष २०२४ का बोर्डका पदाधिकारी, कार्यक्रम संयोजकहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

पालुड जेसीजको आयोजनामा पहिलो टाउक थाहा नगरमा डबल ब्याडमिन्टन प्रतियोगिता आयोजना गरिएको जेसीजका अध्यक्ष रायमाफीले जानकारी दिए। खेलको माध्यमबाट समाजमा रहेका युवालाई जागरुक बनाई समाजमा क्रियाशिल राखी समाजको समृद्धि र विकासमा सहयोग पुऱ्याउने उद्देश्यले प्रतियोगिता आयोजना गरेको रायमाफीले बताए। प्रतियोगितामा प्रथम, दोस्रो हुने क्रमशः नगद १० हजार, ५ हजार रुपैयाँसहित ट्रफी, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्ने छन् भने उत्कृष्ट खेलाडीले नगद २ हजार ५ सय रुपैयाँ ट्रफी र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्।

प्रतियोगिताका लागि प्रथम नगद पुरस्कार पालुड जेसीजका अध्यक्ष निरज रायमाफीले आफ्ना स्वर्गीय हजुरबुवा रणबहादुर रायमाफीको स्मृतिमा प्रायोजन गर्ने भएका छन्। त्यस्तै दोस्रो नगद पुरस्कार मकवानपुरगढी जेसीजका अध्यक्ष विजय पुडासैनी तथा उत्कृष्ट खेलाडी नगद पुरस्कार सिमारा जेसीजका लक्ष्मी रिमालले प्रायोजन गर्ने भएका छन्। प्रथम हुने टिमलाई ट्रफी र मेडल पालुड जेसीज वर्ष २०२४ का बोर्डका अध्यक्ष र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्ने छन्।

प्रतियोगिताका लागि प्रथम नगद पुरस्कार पालुड जेसीजका अध्यक्ष निरज रायमाफीले आफ्ना स्वर्गीय हजुरबुवा रणबहादुर रायमाफीको स्मृतिमा प्रायोजन गर्ने भएका छन्। त्यस्तै दोस्रो नगद पुरस्कार मकवानपुरगढी जेसीजका अध्यक्ष विजय पुडासैनी तथा उत्कृष्ट खेलाडी नगद पुरस्कार सिमारा जेसीजका लक्ष्मी रिमालले प्रायोजन गर्ने भएका छन्। प्रथम हुने टिमलाई ट्रफी र मेडल पालुड जेसीज वर्ष २०२४ का बोर्डका अध्यक्ष र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्ने छन्।

प्रथम अतिथि विष्टले खेलकुद प्रतियोगिताले मानिसको शारीरिकरूपी मानसिक विकास सहयोग पुऱ्याउने बताए। युवाहरूलाई सामाजिक विकासमा जोड्ने महत्वपूर्ण माध्यम खेलकुद भएको प्रमुख विष्टले बताए। थाहा नगर ब्याडमिन्टन संघ, फरक सोच र शिखर क्लबको समन्वयमा सञ्चालन भएको प्रतियोगितामा थाहा नगरपालिका वडा नं. ३ को सहयोग रहेको पालुड जेसीज वर्ष २०२४ का बोर्डका अध्यक्ष सञ्जय गोपालीले बताए।

उद्घाटन कार्यक्रममा थाहा नगरपालिका उपप्रमुख भरत गोपाली, वडा नं. ३ का अध्यक्ष हिरेन्द्रकुमार रायमाफी, प्रमुख

प्रादेशिक खेलाडीलाई तलब, विश्वकप खेलेका खेलाडीलाई ३ लाख

काठमाडौं/मस- नेपाल क्रिकेट संघ (क्यानले) टी-२० विश्वकप खेलेका खेलाडीहरूलाई जनही ३ लाख रुपैयाँ प्रोत्साहन भत्ता दिने भएको छ। क्यान कार्यसमितिको विहीवार बसेको बैठकले विश्वकपमा उत्कृष्ट प्रदर्शन गरेको भन्दा प्रोत्साहन भत्ता दिने निर्णय गरेको हो। यसअनुसार टिममा रहेका खेलाडीहरू र मुख्य प्रशिक्षकले जनही ३ लाख पाउनेछन् भने अरु सपोर्ट स्टाफले जनही १ लाख ५० हजार रुपैयाँ पाउने क्यानका प्रवक्ता छुम्बी लामाले जानकारी दिए। बैठकले देशका सबै सात वटै प्रदेश क्रिकेट संघका कूल ३५ खेलाडीलाई पारिश्रमिक उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको छ। बैठकले हरेक प्रदेशबाट २ महिला र ३ पुरुष खेलाडीलाई मासिक जनही १५ हजार रुपैयाँका दरले पारिश्रमिक उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको हो। क्यानले बजेट उपलब्ध गराउने भएपनि प्रदेश आफैले नै खेलाडीसँग सम्झौता गर्ने पनि निर्णयमा उल्लेख छ। यो निर्णयअनुसार हुने सम्झौता सेप्टेम्बर



१ देखि एक वर्षसम्म लागू हुनेछ। हाल राष्ट्रिय टिममा रहेका खेलाडीहरूलाई सेन्ट्रल कन्ट्याक्ट गरिएको छ। ए ग्रेडमा रहेका खेलाडीहरूले मासिक एक लाख रुपैयाँ पाउने छन्। पछिल्लो पटक हरेक प्रदेशबाट एकएक जनालाई समेत सेन्ट्रल कन्ट्याक्टमा राखिएको थियो। यसैगरी नोभेम्बर ३० देखि डिसेम्बर २९ सम्म

अक्टोबरको अन्तिम साता मधेश प्रदेशको जनकपुर र बिरगञ्जमा आयोजना गर्ने निर्णय भएको छ। त्यस्तै, आईसीसी यु-१९ महिला विश्वकप एशिया क्वालीफायरको तयारीका लागि सेप्टेम्बर १५ देखि दाङको लमहीमा प्रथम चरणको बन्द प्रशिक्षण सञ्चालन गर्ने निर्णय पनि गरिएको छ। संघको वार्षिक साधारणसभामा भने असोज ११ र १२ गते गण्डकी प्रदेशको पाँचरामा हुने भएको छ। यसैगरी विहीवारको बैठकले नेपाली क्रिकेट टिमको पूर्व कप्तान लेखबहादुर क्षेत्रीको सयोजकत्वमा ३ सदस्यीय युजिन छनोट समिति गठन गठन गरिएको छ। समितिमा युनिल श्रेष्ठ र मूर्तजा हवारी सदस्य रहेका छन्। नेपाली राष्ट्रिय टोलीबाट निलम्बनमा परेका आदिल आलमको निलम्बन प्रक्रिया फुकुवाको विषयमा अनुशासन समितिबाट प्रतिवेदन प्राप्त भएको र त्यसका आधारमा आईसीसीमा पेश गर्ने र त्यसका आधारमा खेलाडीका बारेमा निर्णय गर्ने सहमति भएको छ।

अक्टोबरको अन्तिम साता मधेश प्रदेशको जनकपुर र बिरगञ्जमा आयोजना गर्ने निर्णय भएको छ। त्यस्तै, आईसीसी यु-१९ महिला विश्वकप एशिया क्वालीफायरको तयारीका लागि सेप्टेम्बर १५ देखि दाङको लमहीमा प्रथम चरणको बन्द प्रशिक्षण सञ्चालन गर्ने निर्णय पनि गरिएको छ। संघको वार्षिक साधारणसभामा भने असोज ११ र १२ गते गण्डकी प्रदेशको पाँचरामा हुने भएको छ। यसैगरी विहीवारको बैठकले नेपाली क्रिकेट टिमको पूर्व कप्तान लेखबहादुर क्षेत्रीको सयोजकत्वमा ३ सदस्यीय युजिन छनोट समिति गठन गठन गरिएको छ। समितिमा युनिल श्रेष्ठ र मूर्तजा हवारी सदस्य रहेका छन्। नेपाली राष्ट्रिय टोलीबाट निलम्बनमा परेका आदिल आलमको निलम्बन प्रक्रिया फुकुवाको विषयमा अनुशासन समितिबाट प्रतिवेदन प्राप्त भएको र त्यसका आधारमा आईसीसीमा पेश गर्ने र त्यसका आधारमा खेलाडीका बारेमा निर्णय गर्ने सहमति भएको छ।

युईमा वैदेशिक रोजगारको अत्सर | कम्पनी: DAR AL ROKHAM L.L.C. | शहर: Dubai | L.T. No.: 309743

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Stone Mason Assistant	200	0	1000	३६, ४५०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२१ भदौ २१ गते (6 September 2024) मा हुनेछ।

ADVANCED MANAGEMENT CONSULTANTS | एडभान्स्ड म्यानेजमेन्ट कन्सल्टन्स प्रा. लि. | Samakhushi-26, Kathmandu, Nepal | ९१ ०१-४९६४२११, ४९७४२११ | ९३ info@amggroup.com.np | www.amggroup.com.np

युईमा रोजगार | कम्पनी: TIRHAL EMPLOYMENT L.L.C. | शहर: UAE | L.T. No.: 309503

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Building Worker/Labour	105	0	1100	४०, १५५	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२१ भदौ २१ गते (6 September 2024) मा हुनेछ।

एडमेन्वर ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. | ठेगाना: सितपाईला, काठमाडौं, नेपाल | फोन नं: ०१-५३२२५४० | शाखा कार्यालय: सजनाचोक, पोखरा | सम्पर्क: ०६१-५७५९६३, ६८२५१३८०१

जोर्डन र युईमा रोजगार | कम्पनी: MANARET AL-AGBA HOTEL | शहर: Jordan | L.T. No.: 294686

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	House Keepers	5	2	400	५६, ६४८	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६
2.	waiter (waiters)	3	3	400	५६, ६४८	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२१ भदौ २१ गते (6 September 2024) मा हुनेछ।

ARABIAN CENTERS EMPLOYMENT SERVICES PVT. LTD | Gaigraun, Sinamangal-09, Kathmandu, Ph.: 01-5914527. | Email: arabianjobsnepal@gmail.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: MOHAMMED HAMOUD AL-ANZI BEVERAGE COMPANY | शहर: Riyadh | L.T. No.: 309691

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Cook	1	1	1500	५३, ५८०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०२१ भदौ २१ गते (6 September 2024) मा हुनेछ।

इमास्को नेपाल प्रा. लि. | ठेगाना: सितपाईला, काठमाडौं, नेपाल | फोन: ४३६७३००८, ४३५७३०८ | फ्याक्स नं.: ४३५७७०८. | Mob: 984319890, 9803149017

Mauritius र Qatar मा रोजगार | कम्पनी: JATA CONSTRUCTION CO LTD | शहर: Mauritius | L.T. No.: 309710

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Masons	10	0	16000	४६, २४०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६
2.	Cleaners	0	20	16000	४६, २४०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६
3.	Unskilled Workers	20	0	16000	४६, २४०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२१ भदौ २१ गते (6 September 2024) मा हुनेछ।

DOHA GROUP TRADING & CONTRACTING W.L.L. | शहर: Doha | L.T. No.: 309677

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: AHMED BIN ISSA AL ISSA TRADING COMPANY | शहर: RIYADH | L.T. No.: 309778

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Small Truck Driver	1	0	1800	६४, २५६	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६
2.	Tire Changers	1	0	1500	५३, ५८०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०२१ भदौ २१ गते (10 September 2024) मा हुनेछ।

NASSER INTERNATIONAL PLACEMENT SERVICES PVT. LTD. | Kupondole-10, Kandeve Temple, Lalitpur | Phone No: +977-15920668, 15920568. | Mob: 9703851443, 9841582762, Email: nasserplacement200@gmail.com

ब्लू ओसियन ओभरसिज प्रा. लि. | सि.ओ.बस्: १५५४३२, कोपेसी ५५, गोगुब-५, सामाखुशी, काठमाडौं, नेपाल | फोन: ४३५९७३२, ४३५९८२६, फ्याक्स: ४३६४९९३, मोबाइल: ९८०९२२९७० | E-mail: blueocean_o@yahoo.com, www.blueocean.com.np | Contact No: 9801224170, 9851195403, 9848034020, 9801123274, 9801224172

SAUDI मा रोजगार | कम्पनी: ESTABLISHMENT AL TAMDINE OUTANIYA FOR CONTRACTING | शहर: RIYADH | L.T. No.: 309724

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Heavy Truck Drivers	10	0	1800	६४, २५६	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०२१ भदौ २१ गते (6 September 2024) मा हुनेछ।

न्यू वर्ल्ड ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि. | वाकुपाट, ललितपुर, नेपाल. फोन: ०१-५२६८२२४, ९८५१००८६६४. | Contact No: 9847275969, 9801232406, 9844863971, 9863775437

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अत्सर | कम्पनी: WIGEN COMPANY LIMITED | शहर: Jeddah | L.T. No.: 293396

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	LOADING AND UNLOADING WORKER	20	0	1000	३५, ७२०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२१ भदौ २१ गते (6 September 2024) मा हुनेछ।

Lulu International Pvt. Ltd. | Samakhushi-29, Kathmandu, Tel: 01-4387319, 4351637 | Mob.: 9851083549, 9841301232, 9818065184

साउदीमा रोजगारको अत्सर | कम्पनी: SECRET DISH RESTAURANT TO SERVE MEALS | शहर: Riyadh | L.T. No.: 309769

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Kitchen Worker	2	0	1000	३५, ७२०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०२१ भदौ २१ गते (6 September 2024) मा हुनेछ।

FAZAL INTERNATIONAL PVT. LTD. | Sinamangal, Kathmandu | Tel: 4581208, 4581209, Fax: 4581210

Cyprus मा वैदेशिक रोजगारको अत्सर | कम्पनी: DIA Recruitment & Immigration Services Ltd., Limassol, Cyprus | L.T. No.: 309510

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Domestic Worker	-	20	400	५६, ५२१-१	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मिति २०२१ भदौ २१ गते (6 September, 2023) मैनपावर कार्यालय गोम्बुमा हुनेछ।

S.R.C. Job Placement Pvt. Ltd. | Gongabu-26, KTM. Phone: 01-5915880, 5916880, Email: info@srecjobplacement.com

कुवेतमा रोजगार अत्सर | कम्पनी: GLAMOR SPA & GYM | शहर: KUWAIT | L.T. No.: 274805

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	हस्तागत	वर्षा	पुनः	कर
1.	Coffee Makker / Barista	0	1	130	५७, ०७०	क.क.ि. अनुसर	घटा	दिन	अनुसर	६

अन्तर्गत मिति २०२४/०७/१७ | चलाती नं.: ६०१७०४८४ | L.T. No.: 274805

MANAKAMANA FOREIGN EMPLOYMENT CO. P. LTD. | Nagarjun-4, Sitapaila, Kathmandu | Tel: 01-4034677 | Mobile: 9810166668, Email: manakamanamfec1@gmail.com

नागरिक उड्डयन क्षेत्र

नियामक र सेवा प्रदायक छुट्याउन सांसदहरुको सहमति

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, १३ भदौ ।

मुलुकको उड्डयन क्षेत्रको नियामक निकाय नेपाल नागरिक उड्डयन प्राधिकरण विभाजन गरेर सेवा प्रदायक र नियामक छुट्याउन सांसदहरु सहमत भएका छन् । प्रतिनिधिसभामा विहीबार राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा) सांसद सोविता गौतमले हवाई सुरक्षाबारे प्रस्तुत गरेको जरूरी सार्वजनिक महत्वको प्रस्तावमाथि धारणा राख्दै सांसदहरुले प्राधिकरणलाई विभाजन गर्न उपयुक्त हुने धारणा राखेका हुन् । अहिले नागरिक उड्डयन क्षेत्रको नियामकीय जिम्मेवारी पाएको संस्था नागरिक उड्डयन प्राधिकरणले नियामकीय जिम्मेवारीसँगै सेवा प्रदायकको काम पनि आफैले गर्दै आएको छ । राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीकी सांसद सोविता गौतमले नियामक गर्ने संस्थाले सेवा प्रदायकको काम पनि गर्दा स्वार्थको दृष्ट हुने भनेर प्रश्न गरेकी छन् । उनले नियामक निकायले सेवा दिने विषयलाई स्वीकार गर्न नसकिने बताइन् । नेपाली कांग्रेसका सांसद उदयशमशेर जबराले रेगुलेटर र सर्भिस प्रोभाइडर हामीले छुट्याउन नसक्दा नेपालको वायुसेवा इयुको कालोसूचीमा रहिरहने खतरा भएको बताए । सेवा प्रदायक र नियामक एउटै



भएको कारण समेत समस्या भएको भन्ने शंका भएकाले यसलाई सम्बोधन गर्ने गरी जति सबै छिटो सरकारले कानून बनाउनुपर्नेमा नेकपा माओवादी केन्द्रका सांसद हितबहादुर तामाङले बताएका थिए । पर्यटन, संस्कृति तथा नागरिक उड्डयन मन्त्री बन्दी पाण्डेले (उडाउन ऐन र हवाई यातायात सञ्चालन संस्थाको दायित्व तथा वीमा व्यवस्था गर्ने विधेयक) ल्याउने तयारीमा रहेको बताएका छन् । विहीबार नै संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालयले उड्डयन

क्षेत्रलाई सुरक्षित बनाउन अघि बढाएका नागरिक उड्डयन क्षेत्रको नियामक र सेवा प्रदायक निकाय अलग गर्ने मस्यौदा विधेयकलाई अर्थ मन्त्रालयले सहमति दिएको छ । सो सहमतिपछि विधेयक कानून, न्याय तथा संसदीय व्यवस्था मन्त्रालय पुगेको छ । नागरिक उड्डयनसम्बन्धी मौजूदा ऐनमा सेवा प्रदायक र नियामक निकायलाई एउटै भएका कारण यसअघि राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय जगतमा त्यसको विरोध हुँदै आएको थियो । संस्कृति, पर्यटन

तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री बन्दीपासाद पाण्डेले मन्त्रालय सभाले लगत्तै लामो समयदेखि रोकिँदै आएको उक्त विधेयकलाई प्राथमिकताका साथ अघि बढाएका थिए । अर्थ मन्त्रालयको सहमतिसँगै कानून मन्त्रालयबाट सहमति पाएपछि उक्त विधेयक मन्त्रपरिषद् हुँदै संसदमा पेश हुनेछ । यस विषयमा मन्त्री पाण्डेले पूर्वपर्यटनमन्त्री र सम्बन्धित सरोकारवालासँग छलफल गर्नुका साथै सर्वसाधारणसँग सुभाषण पनि मागेका थिए ।

नवीकरण शुल्कमा एनसेलले किस्ता सुविधा पाउने

काठमाडौं/मस- दूरसञ्चार सेवा प्रदायक कम्पनी एनसेलले सेवा सञ्चालन अनुमतिपत्रको नवीकरण शुल्कमा किस्ता सुविधा पाउने भएको छ । विहीबार बसेको मन्त्रपरिषदको बैठकले एनसेललाई चार किस्तामा नवीकरण शुल्क बुझाउन दिने निर्णय गरेको हो । २०६९ जेठ २ गते राजपत्रमा प्रकाशित सूचनाअनुसार एनसेलले अन्तिम पाँच वर्षको सेवा सञ्चालन अनुमतिपत्र नवीकरण गर्दा २० अर्ब बढी रकम बुझाउनुपर्ने हुन्छ । तर, एनसेलले गत जेठ १४ गते ४ अर्ब रुपैयाँ



मात्रै बुझाएर किस्ता सुविधाको माग गरेको थियो । एनसेलको सेवा सञ्चालन अनुमति पत्रको म्याद यही भदौ १५ गते सकिने लाग्दा सरकारले उसकै मागका आधारमा नवीकरण शुल्क ४ किस्तामा बुझाउन सक्ने नियम निर्णय गरेको हो ।

खल्लीले ल्यायो 'कार सुरक्षा योजना'



काठमाडौं/मस - डिजिटल वालेट 'खल्ली'ले राजधानीमा जारी नाडा अटो शोको अवसरमा 'कार सुरक्षा' नामक आफ्नो नयाँ सुरक्षा प्याकेज सार्वजनिक गरेको छ । विभिन्न कारसम्बन्धी सेवा सुविधाहरु प्रदान गर्ने यस प्याकेजका लागि वार्षिक ९९९ रुपैयाँ मात्र शुल्क लाग्ने छ । प्रयोगकर्ताहरुले २० हजार रुपैयाँभन्दा बढीको आफ्नो कारसम्बन्धी सेवाका साथै खल्लीका थप आकर्षक सुविधाहरुको लाभ लिन सक्ने कम्पनीले जनाएको छ । सवारीसम्बन्धी विभिन्न सामग्रीहरुका साथ नि:शुल्क ब्लुबुक नवीकरण सेवा, नि:शुल्क हरियो

स्टिकर सेवा, आपतकालीन रोड साइड सहायता र नवीकरणका कागजात डेलिभरी समावेश भएको 'कार सुरक्षा' सब्क्राइब गर्दा प्रयोगकर्ताहरुले विभिन्न सवारीसाधन सेवा प्रदायकहरुमा ५० प्रतिशतसम्मको छुट पनि प्राप्त गर्न सक्नेछन् । उक्त सेवा प्रदायकहरुमा कार मर्मत सेवा, कार डिटेल्डिङ, कार धुने सेवा, टायरसम्बन्धी सेवादेखि लिएर ड्राइभर र सवारीसाधन भाडामा लिने सेवाहरु सम्ममा छुटहरु उपलब्ध सक्ने कम्पनीले जनाएको छ । खल्लीबाट आफ्नो सवारीको इन्स्योरेन्स गर्ने प्रयोगकर्ताहरुका लागि कार सुरक्षा नि:शुल्क रहेको समेत खल्लीले जनाएको छ । खल्लीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत विनय खड्काले भने, 'खल्ली ब्लुबुक नवीकरण सेवामा ग्राहकहरुको उत्साहलाई मध्यनजर गर्दै सवारीको मर्मतसम्भारमा रहेको आर्थिक भारको चुनौतीलाई कम गर्ने उद्देश्यका साथ खल्लीले 'कार सुरक्षा' नामक बजेट फ्रेन्डली प्याकेज उपलब्ध गराएको छ ।'

ग्लोबल आइएमई र एमएडब्लु वृद्धि मोटर्सबीच सम्झौता

काठमाडौं/मस- ग्लोबल आइएमई बैंक लिमिटेड, एमएडब्लु वृद्धि मोटर्स तथा एमएडब्लु वृद्धि अटोकर्प विच सहज रुपमा विद्युतीय सवारी कर्जा प्रवाह गर्ने सम्बन्धी समझदारी पत्रमा हस्ताक्षर भएको छ । उक्त समझदारी पत्रमा बैंकका साना, मझौला, खुद्रा तथा कृषि कर्जा विभाग प्रमुख नरहरि सिलवाल र एमएडब्लु वृद्धि मोटर्स प्रा. लि. तथा एमएडब्लु वृद्धि अटोकर्प मोटर्स प्रा. लि.का ग्रुप डायरेक्टर गोपालकुमार अग्रवालले हस्ताक्षर गरेका छन् । समझदारी अनुसार एमएडब्लु



वृद्धि मोटर्स एम. एम. एडब्लु वृद्धि अटोकर्प मोटर्स तथा कम्पनीका आधिकारिक विक्रेताले विक्री गर्ने विद्युतीय गाडीहरु दीपल, सेरेस र नाम्मी खरिद गर्ने व्यक्ति वा कम्पनीहरुले आवश्यक कागजातसहित बैंकमा निवेदन दिएको तीन कार्यदिन भित्र सरल

ब्याजदरमा कर्जा उपलब्ध गरिनेछ । दीपल र सेरेस ब्राण्डका विद्युतीय गाडीहरु नेपाली प्रयोगकर्ताहरुमा लोकप्रिय रहेको छ र उक्त कम्पनीले नाम्मी ब्राण्डको नयाँ विद्युतीय गाडी नेपाली बजारमा विक्री सुरुवात गरीसकेको छ । ग्रिन फाइनान्सिङ प्रवर्द्धन गर्न बैंकले विद्युतीय सवारी साधनलाई सर्वसुलभ ब्याजदरमा कर्जा प्रवाह गर्दै आएको छ । ग्राहकको सुविधालाई मध्यनजर गरी बैंकले विभिन्न किसिमका समयसम्बन्धी योजनाहरु ल्याएर ग्राहकहरुलाई लाभान्वित गर्दै आएको छ ।

सिटिजन्स बैंक र श्री एयरलाइन्सबीच छुट सम्झौता

काठमाडौं/मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेसनल लिमिटेड र श्री एयरलाइन्स बीच सिटिजन्स बैंकका ग्राहकहरुलाई छुट दिने समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर भएको छ । सम्झौताअनुसार



सिटिजन्स बैंकका कार्डवाहक र मोबाइल बैंकिङ ग्राहकहरुले श्री एयरलाइन्समा टिकट खरिद गर्दा एकमुस्त पाँच सय रुपैयाँ छुट पाउनेछन् । सो छुट श्री एयरलाइन्सको सबै कार्यालयको काउन्टरबाट

मात्र प्राप्त हुने विज्ञप्तिमा उल्लेख छ । यो सहकार्यबाट बैंकका ग्राहकहरु लाभान्वित हुनुका साथै नगद कारोवारबाट डिजिटल कारोवार तर्फ उन्मुखित हुने विश्वास बैंकले लिएको छ ।

बेलौरी नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
बेलौरी, कञ्चनपुर
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८९/०५/१४)

यस कार्यालयबाट प्रकाशित निम्न ठेक्का सम्बन्धी सूचना र तत्पश्चात रितपूर्वक दर्ता भएका बोलपत्र उपर कारवाही हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) को प्रयोजनार्थ यो बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

सि.न	ठेक्का न.	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (भ्याट र पी.एस. सहित)	कैफियत
१.	Construction of BlackTop Road From Calcutta Graveyard to Mahakhali Sugar Mill Belauri-10 Kanchanpur, Contract Identification: BELMUN/NCB/W/080/081-17	Mahakhali Gaurav-MB-Nagarjun JV भीमदत्त -०६	रु .३,८७,७९,४८५	

स्थानीय सरकार
कैलाश गाउँपालिका
कालिकाटार, मकवानपुर
बागमती प्रदेश, नेपाल

नदीजन्य पदार्थ संकलन तथा विन्तीका लागि बोलपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८९/०५/१४

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन, २०७४, को दफा ११ (२) घ (६) तथा कैलाश गाउँ कार्यपालिकाको मिति २०८९/०४/२२ गतेको निर्णयानुसार तपशिलमा उल्लेखित नदीहरुको स्वीकृत घाटहरुबाट निर्धारित मापदण्ड बमोजिम नदीजन्य पदार्थ उखनन् गरी बागमती प्रदेशले तोकेको दरमा विक्री गर्ने गरी ठेक्का बन्दोबस्त गर्नुपर्ने भएकोले ईच्छुक व्यक्ति, फर्म वा कम्पनीहरुले फर्म नवीकरण भएको प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र, आ.व. २०७९/०८० को करचुक्ता प्रमाणपत्र र नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि संलग्न गरी तपशिल बमोजिमका शर्तहरुको अधीनमा रही बोलपत्र प्रकृत्यामा सहभागी हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ ।

तपशिल

सि. नं.	सूचना नं.	बोलपत्रको नाम	उखनन् परिमाण (घ. फिट)	न्यूनतम बोलपत्र रकम (सेवा शुल्क र मू.अ.क बाहेक)	धरौटी रकम	बोलपत्र दस्तुर (रु.)
१	KRM/NCB/SDRBM/BN-03/2081/82	गोराङ्दी दोभान देखी नाकछेडा दोभान हुदै भोल्डुङ्गे पुल सम्म र मादलसिङ दोभान, गर्खा दोभान क्षेत्र	१३,५५,९५९.५२	रु. ९७,६२,८५९/-	कबोल अङ्कको ५%	३,०००.००
		च्याखेटार, घुमाउने, ल्याङराङ, भाल्टार दोभान र नामटार दोभान क्षेत्र	३,०६,३७९.५२	रु. २२,०५,८७५/-		३,०००.००

(पुनर्रच: बोलपत्र सम्बन्धी शर्तहरु तथा थप जानकारी www.bolpatra.gov.np बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ ।)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नेपाल सरकार
भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय
सडक विभाग
संघीय सडक सुपरिवेक्षण तथा अनुगमन कार्यालय
सडक डिभिजन चन्द्रनिगाहपुर
रौतहट

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशन मिति २०८९-०५-१४

यस डिभिजनको मिति २०८९/०४/०३ गतेको राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सूचना नं ०१-RDCNP/2081/082 अन्तर्गत E-Bid मार्फत दर्ता हुन आएका बोलपत्रदाताहरु मध्ये तपशिल बमोजिमका निर्माण व्यवसायीहरुको बोलपत्र न्यूनतम मुल्यांकित सारभूतरुपमा प्रभाववाही देखिएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) र ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

सि. नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	न्यूनतम मुल्यांकित सारभूत रुपमा प्रभाववाही देखिएको बोलपत्रदाताको नाम	कबोल रकम (मु.अ.क. र PS समेत)
१.	RDCNP/337310113-2081/82-01	Reactive Maintenance works on MRM of Bagmati Chandranigahpur Dhansar Road, Rautahat	श्री बजरंगवली निर्माण सेवा कनकपुर-१, रौतहट	रु. १०,१९,०६३.७५
२.	RDCNP/337310113-2081/82-02	Reactive Maintenance works on Nayaroad (MRM) Barahathwa Madhuwan Road, Sarlahi	श्री एम्पायर्स विल्डर्स एंड वार्टर्स प्रा.ली., कालिमाटी, काठमाडौं	रु. ३६,६९,२५९.६२

डिभिजन प्रमुख